

22家混凝土企业被指再次串通涨价

三年前就为此被物价部门处罚过;律师称,一旦查实违法,最高可罚500万

最近,常州不少建筑企业都收到供应商的通知,混凝土价格要上涨了。网友发帖称,常州混凝土协会搞价格垄断,甚至全面集体停供混凝土。昨天,记者从常州一家建筑公司获悉,本月10日确实收到混凝土供应商的涨价通知。对此,常州物价局表示,2010年8月,22家混凝土生产企业就曾串通涨价,当时他们对这些企业作了处罚。本月再收到相关举报,目前正在调查。 王玉

网友发帖 22家混凝土公司抱团涨价

近日,常州网友“仅此而已”在化龙巷发帖称,混凝土协会搞横向价格垄断协议,甚至出现了全面集体停供混凝土的现象。

这位网友说,据知情人士告知,这次集体停供的行动,是某大型混凝土公司老板主持的多次秘密会议达成的,以原材料供应不及时和材料涨价为由,停供混凝土,迫使工地按混凝土公司的要求提高合同价格。“原混凝土C30标号泵送价格为每立方320元左右,现在涨到415元到450元,如此大的

涨幅前所未有的。”网友表示,混凝土协会出面组织22家混凝土公司统一价格折扣,属于在搞价格垄断,既违法,又违约,违背市场经济原则,政府该有所作为。

建筑公司 停工三天,损失不小

“本月10日,确实收到混凝土供应商的涨价通知,在原合同的基础上,减少让利8%结算,算下来每立方涨了七八十元。”武进一家大型建筑工程企业的负责人说,这种涨价都是由建筑公司自己来承担。一个中型工地的施工成本,将因此多出至少三四百万。

“为了涨价,前段时间,混凝土供应还停了三天,很多施工单位都因此停工,一天下来损失都不得了。”这位负责人表示,这种集体涨价的行为“太霸道”,希望政府部门能够出面协调。

混凝土企业 原材料、运输成本上涨

随后,记者找到一家名为金莎的混凝土生产企业。办公室一位工作人员称,近期确实调整了混凝土供应价格。主要原因是水泥、石子、黄砂等原材料成本都上涨了,“一吨石子涨了五十几块,一吨水泥涨了100多元,一吨黄砂涨了十几块。此外,今年以来,浙江、溧阳、宜兴等石子供应矿陆续关闭了。现在,石子、黄砂都要由湖北、江西等地经长江航运供应,运输成本上涨了。各种成本算下来,一立方混凝土的成本增加了七八十元,如果不涨价,质量肯定要打折扣。”

至于是否存在多家企业串通涨价的现象,这位工作人员称不知情。他说:“我们只是对自己客户宣布涨价。”

物价局 一旦查实,就会依法处罚

记者昨天从常州物价局获悉,12358已收到市民举报,他们在做进一步调查。“三年前,他们就曾因串通涨价被处罚。这一次如果查实在串通涨价行为,物价部门将依法处理。”常州物价局的一位工作人员表示,物价部门将在调查取证的基础上,拿出相应的处理意见。

律师 串通涨价最高可罚500万

“如果多家混凝土生产企业串通一气,以行业协会的名义上调供应价格,那么,这种行为就是违法的。不仅违法所得要被没收,而且违法企业要缴纳违法所得5倍以下的罚款。没有违法所得的,罚款上限是500万元,情节严重的吊销营业执照。”江苏张林芳律师事务所董锁洪律师说,《中华人民共和国合同法》第十四条规定,经营者不得相互串通、操纵市场价格,损害其他经营者或者消费者的合法权益。违反了,就会受到相应的处罚。

周五有场专才招聘会 文化人不妨去转转

本周五上午9点至12点,在常州大剧院一楼,将举办2013常州市文化人才专场招聘会,30多家重点文化企业和单位,将为优秀文化人才提供200多个岗位。

据悉,现场选才的单位有常州日报社、常州广播电视台、常州艺术高等职业学校、常州市博物馆、瞿秋白纪念馆、常州市歌舞剧院、常州市滑稽剧团等。他们将招聘新媒体发展、主持人、记者、编导、文物修复、讲解员、演员等各方面文化人才,正在寻觅工作的朋友不妨去转转。 张敬

清英“好声音”巅峰对决 超级童星献唱成名曲

昨天,由清英外国语学校和美利隆传媒联合主办的2013“好享家杯”清英好声音总决赛展开巅峰对决。经过海选、半决赛的选拔,最终有25组选手晋级决赛。

“好声音”比赛过程精彩纷呈,既有优雅动听的《灰姑娘的梦》,充满童趣的《采蘑菇的小姑娘》,也有饱含激情的《三天三夜》。比赛由评委综合选手舞台形象、演唱技巧等各方面表现打分,最终评选出优秀选手奖、优秀班主任奖、最佳组织奖、十佳歌手奖。

比赛中,美利隆传媒央视小明星、超级小童星王贞心小朋友现场献唱了成名曲《爸爸妈妈》。 晁静

中科灵芝孢子油 亮相高交会

近日,中科灵芝再次亮相第十五届中国国际高新技术交易会,成为我国灵芝行业唯一一家连续十五届参会的企业。

在过去的十四届高交会中,中科灵芝孢子油多次获得优秀产品奖,成为了南京中科集团畅销的先锋产品。以高交会为平台,中科灵芝系列产品更是远销美国、加拿大、澳大利亚、新加坡、马来西亚、日本等32个国家和地区。其中,以中科灵芝孢子油为代表的中科灵芝抗肿瘤系列产品,更是因其高科技含量、显著的抗肿瘤功效而备受广大肿瘤专家及肿瘤患者的一致推崇和广泛信赖。 葛小林

镇江供电举办厨艺赛 6支队伍亮绝活

11月27日,镇江供电公司举办2013年后厨厨艺竞赛,该公司及丹阳、句容、扬中县级市公司共6支队伍参加角逐。

竞赛设置了理论笔试、三项指定菜品和两项自选菜品操作科目,选手结合职工食堂特点,在规定时间内设计制作各具特色的精品菜肴。菜品制作环节中,厨师们纷纷操刀,亮出拿手绝活,煎、炒、烹、炸,制作出一道道精美菜肴,评委根据味觉、质感、观感、营养、成本等进行评判,评出各个竞赛项目的名次。

据悉,竞赛既检验了厨师专业水平,又为提高公司系统职工食堂餐饮质量打下良好基础。 王亮 滕明 林清智

买婚车意见不一致,小情侣一拍两散

为要回18万彩礼,小伙把前女友告上法庭

已订婚的小情侣,在买婚车时出现争执结果闹到分手,双方又为18万多元的彩礼是否要退起诉到法院。近日,武进法院横山桥法庭对该案作出判决,女方退还8万元。法官提醒,有三种情形,彩礼可退还。 黄文娣 刘国庆

买婚车起争执闹到分手

2010年6月,武进女孩吴霞大学毕业,回到老家工作。7月份,经朋友介绍,吴霞与同镇的小伙子张明谈起了恋爱。2011年9月,两人按照当地风俗订婚,并确立了婚期。张明由介绍人经手,给吴霞送了礼金160000元,并花25000元给吴霞买了金手镯、金项链、金戒指等饰物。

眼看2012年10月4日的婚期就要到了,却在买婚车时发生了变故。吴霞青睐德系的“速腾”,张明看中了日系的“轩逸”。两个人互不

相让,矛盾越演越烈。

最后,张明提出分手并要求退还礼金和金饰。吴霞对分手虽然有想法,但考虑张明的性格固执,长痛不如短痛,同意分手,但坚决不同意退还礼金及首饰,认为双方已同居,自己将礼金置办嫁妆、婚车等,现在分手自己精神、经济都受到损失。当地基层组织三次主持调解,两人都闹得不欢而散。

法院判决退还8万元

今年7月,张明一纸诉状将吴霞起诉至法院,要求她退还婚约财产。法院通过审理查明,张明及家

人向吴霞家给付礼金及金首饰品情况属实。

由于双方最终未登记结婚,案由为婚约财产纠纷,根据法律规定,接受彩礼的一方应予返还。法院支持张明要求退还彩礼的请求,但考虑吴霞提出两人订婚后同居近一年的情况客观存在,并将礼金置办嫁妆、婚车等,故精神、经济亦受到了一定的损失,认定以酌情返还部分彩礼为宜,判决吴霞退还8万元。

三种情形可返还彩礼

针对该案,办案法官介绍,订婚及给付彩礼,不是法律上必经的程序,而是我国古代的习俗。考虑到现实的纷争,最高人民法院于2004年4月颁布的《婚姻法司法解释二》对此作了相应的规定。

该解释第十条的规定:当事人

虽接受彩礼,但已经结婚,离婚时如一方主张返还的,原则上不予支持,但特殊情形下例外:虽办理结婚登记但确未共同生活的;因婚前给付导致给付人生活困难的。

有以下三种,彩礼应予以返还:给付彩礼后未办理结婚登记;包办、买卖婚姻而收受彩礼的;以订婚名义骗取彩礼之实。

近日,媒体关于浙江土豪“880万”订婚礼金的报道引发各方关注。由于江南地区几千年婚嫁习俗一脉相传,身处长三角板块的常州市武进区,区域经济较为发达,人们在结婚前会订婚并给付高额彩礼的现象也很普遍,导致法院受理的涉及婚约财产纠纷的案件逐渐增多。法官提醒,作为现代年轻人,在尊重传统的同时,要克服虚荣思想,弱化彩礼攀比心理,树立正确的恋爱、婚姻、家庭观。

强暴暗恋的女孩,潜逃6年终落网

他去年在浙江盗窃被抓,在DNA信息库里挂了号

6年前,在常州打工的安徽男子王平暗恋一17岁的女孩,乘着酒兴竟然将女孩强暴了。6年来,王平以为这个秘密一直不会被人发现,他也结婚、生子。哪知,常州警方还是把他揪了出来。 徐建国 蒋玥 葛小林

未成年女孩遭强暴

2007年9月3日凌晨3点多,暂住在常州雕庄的小英跑到了邻居家,恳请邻居帮忙报警,说有人闯进她家,抢走了她放在枕头下的200元钱。

雕庄派出所接到报警后,立刻展开调查。然而,细心的民警注意到,这名报警的17岁的安徽女孩欲言又止,似乎有隐情。在民警的引导下,小英才说起真实的遭遇。原来,当天凌晨,她正在睡梦

中,突然被砸门声惊醒。她爬起身,正准备查看时,暂住地的木门突然被推开了,只见一白衣男子冲了进来,将她死死抱住。

小英刚准备反抗,男子朝着她连甩了几个耳光,接着就低声恐吓道:“不要叫,否则杀了你!”小英很害怕。男子随后将小英推倒在床上,将小英玷污了。

待男子逃走后,小英才敢报警。但考虑到自己被人强奸了,说出去太难听,便只是说自己遭遇抢劫200元的事。

隐藏6年,仍被抓获

因为小英没有提供任何有关嫌疑人的特征、信息,警方收集到物证也没法确认嫌疑人的身份,这桩强奸案的侦查陷入了困境。

今年10月,常州警方对在积案件进行DNA信息比对时发现,一个叫王平的男子的DNA,与6年前的雕庄未成年强奸案嫌疑人一样。当年的嫌疑人会是王平吗?

雕庄派出所民警调查发现,安徽淮北市王平曾在雕庄打工多年,2010年离开雕庄,随后去了浙江打工。在2012年因为盗窃,被判刑半年。不过,当时并没有被浙江警方发现这桩强奸案。

由于王平2013年已经刑满释放,离开了浙江,常州警方只得上

网追逃。终于在11月15日,警方发现王平出现在山东菏泽。警方迅速将其抓获。

见到常州警察,王平很痛快地承认,是他强奸了小英。王平交代,6年前,他才27岁,还未娶妻生子。当时,参加老乡聚会时见到了小英,心生暗恋。2007年9月3日零点,他喝了不少酒,在酒精的刺激下,他来到单身居住的小英暂住地,将小英强暴了。

但因为小英对他并不熟悉,也没把他辨认出来。他还安心地在雕庄呆了两三年,还再次与小英碰过面。王平说,他准备把这个秘密一直隐藏下去,可没想到还被常州警察追来了。

昨天,因涉嫌强奸,王平被报请逮捕。(文中当事人均为化名)